

REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA SELNICA

KLASA: 112-02/23-01/06
URBROJ: 2109-42-23-6
Selnica, 31. 10. 2023.

KANDIDATIMA PO NATJEČAJU
od 14. 09. 2023. – učitelj/ica razredne nastave
u produženom boravku

Predmet: Obavijest o ishodu natječaja
- dostavlja se

Dana 14. rujna 2023. godine Osnovna škola Selnica je na oglasnim pločama i mrežnim stranicama Škole i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje oglasila natječaj za popunjavanje slobodnog radnog mjesta **učitelj/ica razredne nastave u produženom boravku**.

Po natječaju za navedeno radno mjesto zaprimljeno je ukupno pet (5) prijava, od kojih je povjerenstvo za zapošljavanje utvrdilo kako su tri (3) pravovremene, potpune, kako je dokumentacija dostavljena u odgovarajućem obliku i kako kandidati ispunjavaju uvjete natječaja u pogledu vrste i razine obrazovanja; za jednu (1) prijavu je povjerenstvo utvrdilo kako kandidat ne ispunjava uvjet odgovarajuće vrste obrazovanja, a za još jednu (1) prijavu utvrđeno je kako dokumentacija uz prijavu nije dostavljena u odgovarajućem obliku.

Ukupno troje (3) kandidata pozvano je na procjenu odnosno testiranje iz poznavanja propisa navedenih u tekstu natječaja. Testiranju je pristupio samo jedan (1) kandidat, dok se dva (2) kandidata nisu odazvala na testiranje čime se smatra da su odustali od prijave na natječaj.

U skladu s odredbama Pravilnika o zapošljavanju i temeljem Rang liste kandidata po natječaju od 14.09.2023. godine, ravnateljica je odabrala kandidata s kojim će se zasnovati radni odnos za radno mjesto iz natječaja, donijela je odluku o zasnivanju radnog odnosa po natječaju te istu uputila Školskom odboru i za odabranog kandidata zatražila prethodnu suglasnost.

Za zasnivanje radnog odnosa na radnom mjestu učiteljice razredne nastave u produženom boravku, na određeno vrijeme u punom radnom vremenu, Školskom odboru predložena je **Veronika Radanović**, sa završenim integriranim preddiplomskim i diplomskim sveučilišnim učiteljskim studijem i akademskim nazivom *magistra primarnog obrazovanja* stečenim pri Učiteljskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu.

Školski odbor je na 26. sjednici održanoj 26. listopada 2023. godine **izrazio prethodnu suglasnost na odluku o zasnivanju radnog odnosa po natječaju od 14.09.2023. godine**. Temeljem spomenute odluke i suglasnosti Školskog odbora, s Veronikom Radanović sklopljen je ugovor o radu odnosno zasnovan je radni odnos u punom radnom vremenu, na određeno vrijeme.

Pravo uvida u natječajnu dokumentaciju kandidati mogu ostvariti u tajništvu OŠ Selnica najkasnije do 30. studenog 2023. godine.

U skladu s odredbama natječaja, ova obavijest objavit će se na mrežnoj stranici škole. Izvornike ili ovjerene preslike isprava dostavljenih na natječaj kandidati mogu preuzeti osobno u tajništvu škole. Kandidatima koji ne preuzmu isprave u roku od 15 dana od objave ove obavijesti isprave će biti poslone poštom.

Ravnateljica:
Bernarda Tkalčec



Osnovna škola Selnica • Jelačićev trg 2, Selnica • 40314 SELNICA

Tel.: 040/861-137 • Fax: 040/861-481 • ured@os-selnica.skole.hr • <http://os-selnica.skole.hr>

OIB: 54557015654 • Šifra škole u MZO: 20-530-001